
 Riunione del Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in  
Ecologia e Gestione Sostenibile delle Risorse Ambientali 

Verbale n. 04/19 del 18/09/2019 
 

Il Collegio dei Docenti del Dottorato di Ricerca in Ecologia e Gestione Sostenibile delle 
Risorse Ambientali si è riunito telematicamente dalle ore 9.30 alle ore 17.30 del 18 
settembre 2019 con il seguente Ordine del giorno: 

 
Ordine del giorno 

 
1. Ammissione della dottoranda Chiara Molino (XXXI Ciclo) alla 2° sessione 

dell’esame finale; 
2. Conferma della Commissione giudicatrice; 
3. Varie ed eventuali. 

 
Il Coordinatore pone in approvazione il presente verbale, chiedendo al Collegio eventuali 
osservazioni e modifiche.  
 

1. Ammissione della dottoranda Chiara Molino (XXXI Ciclo) alla 2° sessione 
dell’esame finale 

 
Il Collegio prende visione delle nuove valutazioni pervenute dai referee indipendenti sulla 
seconda versione della tesi di dottorato presentata dalla dottoranda Chiara Molino. 
Entrambi i referee esprimono apprezzamento per i cambiamenti e le integrazioni apportate 
e propongono di ammettere la candidata all’esame finale. Su tale base il Collegio delibera 
unanimemente che: 
 

- La dott.ssa Chiara Molino è ammessa all’esame finale 
 

2. Nomina della Commissione giudicatrice per XXXI Ciclo di Dottorato 
Il Collegio dei docenti, sulla base degli argomenti di tesi della candidata ammessa alla 
seconda sessione di esame, conferma la composizione della Commissione giudicatrice già 
in essere dalla prima sessione del XXXI: 
 
Membri effettivi: 
• Prof.ssa Sandra Urbanelli dell’Università di Roma “La Sapienza” 

(sandra.urbanelli@uniroma1.it); 
• Prof.ssa Rebecca Pogni dell’Università di Siena (rebecca.pogni@unisi.it) 
• D.ssa Maria Saveria Gilardini Montani di “Sapienza” Università di Roma 

(mariasaveria.gilardinimontani@uniroma1.it); 
 
Membri supplenti: 
• Prof.ssa Olga Rickards “Università Tor Vergata” (olgarickards52@gmail.com) 

• Prof.ssa Luciana Migliore “Università Tor Vergata”, Roma (luciana.migliore@uniroma2.it) 
• Prof. Maurizio Zazzi “Università di Siena” (maurizio.zazzi@unisi.it). 
 



 
3. Varie ed eventuali 

Non ci sono varie ne’ eventuali 
 
Non essendoci osservazioni al verbale, che ha ricevuto l’approvazione unanime dei 16 
membri del Consiglio che hanno partecipato, la seduta telematica viene chiusa alle ore 
17.30. 
 
 
 

  Il Coordinatore del Dottorato 
  Prof.ssa Roberta Cimmaruta 

 

 


